
 

Propiedades algebraicas del límite
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Demostración
Supongamos que Lisa.fi

4

1 21a La

Queremos ver que fina 7 2 4th

Tenemos que ver que
ESO 78 30 si HE H.IE FATE ECHA E

Como ftp.fttkh 54 0

si HE H.SE FA E ELL E
Como Liza 21 1 4 5 30

HE H SE FA E ELL E

Definimos de min Se si
Entonces si EX Zo SE

HE H SE FATE Ella E 4 EL f A Late
EH SE FA E ELL E 4 ECG A Late
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Es decir f g tal El 4th 22

Propiedades algebraicas de funciones continuas
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Entonces ft y es continua I

f 2 es continua II

f el continua en HEI gato
Veamos la prueba de I

Queremos ver que ftp ftg IaI lftg H.lFaoeI
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Entonces f continua en A EI

Ejemplo Los polinomios son funciones continuas

FIA 373 2A 3

373 es continua por ser producto de y la
función constante 3

Por el mismo motivo 27 es continua

Entonces f es continuar por ser suma de

funciones continuas

Límite y continuidad de la compuesta
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Si y continua en 7 y f continua en 217o
fog es continuar en A

Composición de Funciones continuas es
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Asumiremos de ahora en más que
Sen los son continuos
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Entonces como f y son continuas

concluimos que floras sen 3724 1 es
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La función tg en su dominio es
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continua por set cociente de funciones continua
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El Teorema del Sandwich dice que
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